新竹市政府 函

地址:30051新竹市中正路120號

承辦人: 陸孝文

電話: 03-5216121#277

電子信箱: 05292@ems. hccg. gov. tw

受文者:新竹市私立光復高級中學

發文日期:中華民國108年2月13日 發文字號:府教輔字第1080031914號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:客委會來函、「客語能力認證班」申請計畫書、「客語研習班」申請計畫書、各級客語能力認證日程表 (0031914A00_ATTCH11.pdf、0031914A00_ATTCH12.pdf、0031914A00_ATTCH13.docx、0031914A00_ATTCH14.docx、0031914A00_ATTCH15.pdf)

主旨:轉知客家委員會為推廣客語,請貴校惠予宣傳並鼓勵教師 及學生踴躍報名參加108年度客語能力各級認證,請查 照。

說明:

- 一、依據教育部108年2月12日臺教社(四)字第1080019665號書 函辦理。
- 二、檢附客家委員會來函暨其附件(含108年度客語能力各級認 證日程表、推展客家學術文化活動補助「客語能力認證 班」及「客語研習班」申請計畫書各1份)。如有相關問 題,請逕洽客家委員會聯絡人謝宜廷(電話:02-8995-6988分機553)。

正本:新竹市立小學、新竹市立中學、新竹市私立光復高級中學、新竹市私立磐石高級中學、新竹市私立曙光國民小學、新竹市私立曙光女子高級中學、國立科學工業園區實驗高級中學、國立清華大學附設實驗國民小學、康橋學校財團法人新竹市康橋國民中小學

副本:本府教育處國教輔導團電2019/02/18